

Styremøte Akershus Skikrets

man. 05 juni 2023, 17.30 - 20.00

Idrettens hus, Strømmen



AKERSHUS
SKIKRETS

Deltakere

Styremedlemmer

Erik Solberg, Hege Moltzau, Fred Solvik, Haakon Haarde, Martin Synstad Andersen, Åslaug Skøien Varsi, Erlend Munkeby, Heidi Tjernshaugen, Ingvar Sperstad

Fraværende: Ådne Middlin, Bjørn Araldsen

Ansatte

Thor Gjelsvik

Møteprotokoll

1. REFERATSAKER

Komitelederne gir en kort status for komiteens arbeid siden 17.04.2023.

Erik:

Orientering

Alle

- Vårmøte NSF er 16-17.06.2023 på Gardermoen
- Har deltatt på møte i Viken IK. Temaet var saker som skulle opp på Idrettstinget.
- Informasjon fra Team Elon Oslofjord.
 - Teamet har igjennom høsten i fjor og våren jobbet for å øke antallet løpere i laget fra 10 til 12. Det er en økning som de klarer med det oppsettet de har av trener og smører ressurser uten at kostnadene øker for mye.
 - Så sent som i slutten av mars fikk de beskjed om fra NFS Langrenn at de kunne budsjettere med det vanlige tilskuddet fra NSF Langrenn på kr 1.000.000,- pr sesong (utbetales i september og februar). De startet planleggingen av uttaksprosessen og startet dette som vanlig rett etter NM del 2. En svært krevende prosess med en så stor tetthet av løpere på høyt nivå som de har i vår region.
 - På dette tidspunktet hadde de booket et møte med kretslederne for å formelt godkjenne økningen fra 10 til 12 løpere da samarbeidsavtalen mellom kretsene regulerer dette.
 - Uken etter påske, så blir de styringsgruppe ledere i Team ELON innkalt til møte med NSF Langrenn. Der de får beskjed om at de brutale kuttene som blir gjennomført i NSF Langrenn også rammer regionlagene brutalt. Vårt tilskudd blir dratt ned til kr 600.000,-. Så over natten mistet de kr 400.000,- i et budsjett på kr 1.500.000,-!
 - Møte med kretslederne ble avlyst og de måtte tilbake på tegnebrettet ift hvordan de nå kan sy dette sammen mot planen om å ta ut 12 løpere. Det ble noen intense dager med mye møter, telefoner mellom leder i styringsgruppa, trener Tinus og økonomi ansvarlig i styringsgruppa Kjetil Olsen. Og det tegnet seg et bilde raskt om at de egentlig ikke hadde noe valg annet enn å ta ut 12 løpere. Dette av 2 årsaker; først å sende et tydelig signal til NSF Langrenn om kutte i rekrutteringen til framtidens landslagsløpere og kanskje se på hvordan man bruker midler rundt rekruttlandslag med egen smøretrailer for 10 løpere (!!!) og juniorlandslag. Samt at det å øke til 12 også gir oss en inntekt fra både løpere/klubb og krets.
 - De avholdt et møte med løperne på laget om at de måtte øke egenandelen til løperne på opp mot kr 40.000. En økning på kr 15.000,-. Men i en verden hvor alt blir dyrere ift reise, overnatting og bespising så henger dette på greip da de ikke har korrigert denne på 3

Gjelsvik, Thor
21.08.2023 09:43:09

sesonger.

- Sammen med løperfinansieringen så foreslo de for kretslederne at deres grunnbeløp også øktes til kr 25.000,- pluss kr 4.000,- pr løper de har på laget.
- Teamet har en egenkapital pr 1.1.2023 på kr 627.000,- og om de går som budsjettet ut 2023, så putter de litt mer penger i "banken". Men at de på sesong budsjettet går ca kr 170.000 i underskudd. Noe som kretslederne ga tilslutning til da de har penger på bok og at de har til en regnværsdag og nå pøssregner det...
- Med dette puslespillet med mange faktorer og mange ukjente i ligningen, så landet de på beina til slutt og tok ut 12 løpere. 5 jenter og 7 gutter. De mistet ei til rekrutt landslaget (Sigrid Føyen), ei ut pga skade/sykdom, ei valgte et privat lag. 5 nye inn, hvor bl.a 3 jenter kommer opp fra junior. Så laget besår av en god blanding av rutinerte og helt ferske seniorer. Men et meget sterkt lag. De kommer fra en sesong hvor 8 av 10 løpere på laget fikk representere Norge i Word Cup, 3 ble tatt ut til U23 og kom hjem med medaljer. Og de ble innkalt på møte med NSF Langrenn og smøresjefen på rekruttlandslaget for at de rett og slett smurte for gode ski... Det er ikke tull en gang! Må si som Vegard Ulvang sa; Da har de gjort noe riktig!
- Etter at alt det formelle vedr uttak, budsjett og løperkontrakter for ny sesong var klart og løperkontraktene ble sendt ut så startet en ny runde med støy... Informasjonen om økningen i egenandel hadde ikke nådd ut til klubbllederne. Noe som gjorde at Heming, LYN og Kjelsås nektet å signere avtalene og godta økningen. Så var det i gang igjen med mye møter og mye mekling. Men siste signatur kom på plass i midten av forrige uke.
- Nå er de i gang og laget har hatt sin første samling! De fortsetter med åpne treninger som annonseres i ei WhatsApp gruppe. Dette er blitt veldig populære økter.

Hopp/kombinert:

- Akershushoppere har deltatt på renn i Evje i pinsen.
- Det er gjennomført nettverksmøte med klubbene etter initiativ fra skiklubbutviklerne. Meget vellykket og det ble bestemt å gjennomføre et nytt møte til høsten.
- ASDL skal arrangere kretsdommerkurs høsten 2023.

Langrenn:

- Oslo Skishow arrangeres 10.06.2023.
- LK skal ha møte for å diskutere sakene som skal opp på vårmøte.

Alpint:

- Det er gjennomført nettverksmøte for klubbene i Akershus, Østfold og Oslo etter initiativ fra skiklubbutviklerne. Det blir nytt møte til høsten. Det er også nedsatt en gruppe.
- Snølaget består av 11 løpere som er ferdig på skigymnas.
- Veldig mange jenter blant rekruttene i klubbene. Må se på hva som kan gjøre for guttene.
- NSF har gitt disp. for å kjøre SSL i Lommedalen og Marikollen.

2. REGNSKAP

Regnskapet pr. 01.06.2023 ble gjennomgått.

Vedtak: Regnskap pr. 01.06.2023 tas til etterretning.

 IRK Avdelingsrapport med budsjett.pdf

Orientering

Thor Gjelsvik

3. KONSTITUERE NYTT STYRE

Kjønnsfordeling i noen av komiteene og styret i ASK er ikke i henhold til NIFs lov.

Skal vararepresentantene møte på alle styremøter?

Fordele arbeidsoppgaver for fritt valgte styremedlemmer.

- Pøssansvarlig
- Anleggsansvarlig
- Arrangementsutvikling

Vedtak:

Ansvarlige i styret

- Ansvarlig for anlegg er Haakon og Erik.

Beslutning

Erik Solberg

- Ansvarlig for para og arrangement er Hege og Ådne.

Kjønnsbalansen i styret og komiteer:

- På skikretstinget i 2025 må sammensetningen i styret og komiteene følge NIFs lov.

Vararepresentanten:

- Vararepresentanten kalles inn til alle styremøtene.

Til neste styremøte må hver enkelt tenke igjennom "hva som er det viktigste vi skal jobbe med i Akershus Skikrets?"

 Protokoll skikretstinget 2023 - signed.pdf

4. KRETSLEDERMØTE OG GRENFAGMØTER NSF


Akershus vil ta opp at støtten fra NSF til lønn for skiklubbutviklerne skal være lik for alle kretsene. I dag er det noen kretser som betaler 100% av lønnen mens andre får støtte.

Vedtak: Hege representerer ASK på kretsleder møte fredag 16.06.23 mens Erik er tilstede lørdag 17.06.23.

 kretsledermote-16.-17.06.23-002.pdf

 Saker til Vår møte.pdf

 program-varmote_nettside.pdf

 fagmote-freeski---varmote-2023.pdf

 fagmote-kombinert---varmote-2023.pdf

Diskusjon

Erik Og Grenledere

5. VARINGSKOLLEN PROSJEKTET

Martin orienterte om anleggsprosjektet i Varingskollen. Det har vært et møte der Atle Skårdal fra NSF var tilstede.


Totalt har prosjekt en ramme på 140 mill. Mye av finansiering skal komme fra midler fra massedeponi som skal etableres i anlegget.


Diskusjon

Martin Synstad Andersen

6. IDRETTSREGISTERING 2023

Idrettsregistreringen 2023 er fortsatt åpen for klubbene. Pr. i dag er det registrert ca. 1500 færre aktive medlemmer i Akershus enn i 2022. Det er sendt ut e-post til 25 av klubbene med spørsmål vedr. registreringen. Det er viktig at vi får registrert de som skal registres (ikke bare de som betaler treningsavgift).

 Aktivitetstall IR - pureliste Akershus.pdf

 Aktivitetstall IR - 2023-06-05T124045.946.pdf

Diskusjon

Thor Gjelsvik

7. MØTEPLAN HØSTEN 2023

Forslag møteplan høsten 2023:

- Styremøte mandag 28.08 kl. 1730 Idrettens hus Strømmen
- Styremøte mandag 25.09 kl. 1730 Idrettens hus Strømmen
- Styremøte mandag 30.10 kl. 1730 Idrettens hus Strømmen
- Styremøte mandag 04.12 kl. 1730 Idrettens hus Strømmen

Vedtak: Forslag til møteplan ble vedtatt.

Erik Solberg

8. EVENTUELT

8.1. Hederspris til Dag Helland Hansen

Dag Helland Hansen gikk, på kretstinget 2023, ut av LK og kretsstyret etter mange år som tillitsvalgt i ASK.

Vedtak: Dag Helland Hansen tildeles kretsens hederspris. Det jobbes med å finne en passende anledning for utdeling av prisen (i forbindelse med Tour de Bærum?).

Gjelsvik, Thor
21.08.2023 09:43:34